
Uchwała Nr II/119/2025
 z dnia 2 czerwca 2025 roku

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi w sprawie 
sprostowania błędu w Uchwale Nr II/78/2025 z dnia 28 kwietnia 2025 r. w 

sprawie opinii o sprawozdaniu Zarządu Powiatu Tomaszowskiego z wykonania 
budżetu za 2024 rok. 

Na podstawie art. 13 pkt 5 w związku z art. 19 ust. 2 ustawy 
z dnia 7 października 1992 roku o regionalnych izbach obrachunkowych (tekst 
jednolity: Dz. U z 2025 roku, poz. 7) Skład Orzekający Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Łodzi:

1)  Łukasz Szczepanik - przewodniczący
2)  Bogdan Łągwa - członek
3)  Magdalena Budziarek - członek

                                                uchwala, co następuje:

W uzasadnieniu uchwały Nr II/78/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Łodzi z dnia 28 kwietnia 2025 r. w sprawie opinii o 
sprawozdaniu Zarządu Powiatu Tomaszowskiego z wykonania budżetu za 2024 
rok prostuje się oczywisty błąd w następujący sposób:
- zdanie: 

 „Prognozowane dochody Powiatu zostały wykonane w kwocie  
212.725.093,65 zł, co stanowi 10,44 % planu ustalonego przez Radę, wydatki 
zaś zrealizowano w kwocie 213.473.147,37 zł, czyli na poziomie 96,75%  
ustalonego planu. Budżet zamknął się deficytem w kwocie 748.053,72  zł, 
zamiast planowanego deficytu w wysokości 8.850.897,00  zł.”,
- zastępuje się zdaniem: 

„Prognozowane dochody Powiatu zostały wykonane w kwocie  
212.725.093,65 zł, co stanowi 100,44 % planu ustalonego przez Radę, wydatki 
zaś zrealizowano w kwocie 213.473.147,37 zł, czyli na poziomie 96,75%  
ustalonego planu. Budżet zamknął się deficytem w kwocie 748.053,72  zł, 
zamiast planowanego deficytu w wysokości 8.850.897,00  zł.”.



                                              Uzasadnienie
Skład Orzekający przy analizie wydanej opinii w  sprawie  w sprawie opinii o 
sprawozdaniu Zarządu Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim  z wykonania 
budżetu za 2024 rok zauważył oczywisty błąd w zakresie wykonania dochodów. 
Wobec faktu, że błąd ten zniekształca opinię w powyższym zakresie, zachodzi 
konieczność jego sprostowania. 
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